Косякова Людмила Васильевна



02.09.1951 году в п. Куйтун Родилась Иркутской области. Закончила Куйтунскую среднею школу в 1968 г., после поступила на обучение в Иркутский медицинский институт, на факультет «Лечебное дело». Успешно окончила его в 1974 г. и направлена на работу в г. Братск, где работала в Городской больнице № 1 в должности участкового врача терапевта, затем заведующей поликлиникой п. Порожский. В 1990 г. по семейным обстоятельствам переехали с семьёй в п. Куйтун, где работает по настоящее время в должности участкового врача терапевта. работы исполняла время

заведующей поликлиникой, с 2004 по 2010 г. заместителя главного врача по лечебной работе. С 2010 г. по состоянию здоровья переведена участковым врачом терапевтом. Везде к выполнению своих обязанностей относится добросовестно, исполнительно. Благодаря большому жизненному и трудовому опыту, пользуется заслуженным уважением пациентов и коллег.

Постоянно работает над повышением профессионального уровня, путём обучения на курсах повышения квалификации, изучения медицинской литературы, участия в различных конференциях.

Общий стаж работы врачом составляет 44 года. Имеет дополнительное образование врача функциональной диагностики. Проводит в поликлинике и на дому врачебные профилактические осмотры взрослого населения. Организует учет диспансерных больных и инвалидов. Проводит санитарно просветительную работу на участке.

Кроме того, постоянно занимается общественной работой. За время работы в п. Порожский являлась депутатом поселкового совета - двух созывов и во время работы в п. Куйтун тоже два созыва работала депутатом.

В 2008 году Решением Думы МО Куйтунский район №312 от 26.06.2008г. Людмиле Васильевне присвоено звание «Почётный гражданин Куйтунского района».

В 2024 году решением Думы Куйтунского муниципального образования от 18.06.2024 г. №98 Людмиле Васильевне присвоено звание «Почётный гражданин рабочего поселка Куйтун».

Библиография

«Из далекого прошлого» : календарь знаменательных и памятных дат Куйтунского района на 2021 год. Вып. 16 / МКУК "Куйтунская

межпоселенческая районная библиотека"; составитель Т. М. Дубынина; ответственный за выпуск Т. Д. Шаура. – 2020. – 57 с.: фот. цв.

Куйтунская земля - ты Родина моя : сб. материалов : издание посвящено 95-летию Куйтунского района / МКУК "Куйтунская межпоселенческая районная библиотека" ; сост. Т. М. Дубынина ; ред.: С. Н. Юрченко, Е. М. Кравцова ; отв. ред. Т. Д. Шаура. – Куйтун : [б. и.], 2021. – 117 с. : фот.

Анохины, Д. С. и И. Н. Добро спасает от болезней / Д. С. и И. Н. Анохины // Отчий край. -2004. -№ 25. -10 марта. -C.7

Бачина, Б. М. Такие разные люди / Б. М. Бачина // Отчий край. — 2000. — 26 февраля. — C.11.

Григоров, В. На «пятерку» с плюсом / В. Григоров // Отчий край. — 2011. — № 25. — 1 июля. — С.1, 4.

Ими гордится Куйтунская земля // Отчий край. — 2011. - 24 июня. — C.5 - 7.

Карнаухов, С. Спасибо вам, доктор! / С.Карнаухов // Отчий край. — 2000. — 5 апреля. — С. 8.

Катцына, Г. Что делать? / Г. Катцына // Отчий край. — 2000. — № 107—108. — 1 октября. — С.10.

Кривенок Е.: «Всегда поступать так, как ты бы хотел, чтобы поступили с тобой» : [Беседа с врачом терапевтом первой категории, заместителем главного врача по лечебной части Куйтунской районной больницы Л. В. Косяковой / Записала Е. Кривенок] // Отчий край. — $2008. - \text{№}\ 23-24. - 7\ \text{марта}.$ — С. 5-14.

Лавшук, С. В. В Куйтуне чествовали медицинских работников / С. Лавшук // Родная земля. -2005.-27 июня. -C.2.

Пугачева, Г. Низкий вам поклон / Г. Пугачева // Отчий край. — 1999. — № 28-28. — 7 мая. — С.6.

Сизых, Д. Теперь я полон сил / Д. Сизых // По ленинскому пути. — 1991. — N_2 38. — 29 марта. — С.4.

Список членов избирательной комиссии муниципального образования Куйтунского района // Отчий край. – 2001. – № 41. – 21 июня. – С.1.

Шамонина, Л. Куйтунская земля — ты Родина моя / Л. Шамонина // Отчий край. — 2008.-4 июля. — C.2-4.

Шамонина, Л. Их профессия— каждодневный подвиг/ Л. Шамонина // Отчий край. — 2013.-20 июня. — C.1.

Штундюк, В. Завтра — День медицинского работника / В. Штундюк // По ленинскому пути. — 1991. - N 271. - 15 июня. — С.2.